

ОТЗЫВ РУКОВОДИТЕЛЯ ВЫПУСКНОЙ КВАЛИФИКАЦИОННОЙ РАБОТЫ

Тема выпускной квалификационной работы

Петрографические особенности щелочно-ультраосновных пород массива Репоярви, Северная Карелия
Автор (ФИО)

Зубрицкий Артем Сергеевич

Образовательная программа

Геология, магистратура

Руководитель

Алфимова Надежда Аркадьевна, доцент кафедра Региональной геологии ИНЗ, кандидат г.-м. наук

Требования к профессиональной подготовке	Соответствуют	В основном соответствуют	Не соответствуют
уметь корректно формулировать и ставить задачи (проблемы) своей деятельности при выполнении ВКР, анализировать, диагностировать причины появления проблем, определять их актуальность	+		
устанавливать приоритеты и методы решения поставленных задач (проблем);	+		
уметь использовать, обрабатывать и анализировать современную научную, статистическую, аналитическую информацию; пользоваться литературой профессиональной направленности	+		
владеть современными методами анализа и интерпретации полученной информации, оценивать их возможности при решении поставленных задач (проблем)	+		
уметь рационально планировать время выполнения работы, определять грамотную последовательность и объем операций и решений при выполнении поставленной задачи;		+	
уметь анализировать и объективно оценивать полученные результаты расчетов и вычислений, интерпретировать данные	+		
уметь применять современные графические, картографические, компьютерные и мультимедийные технологии в исследовании	+		

Работа Артема Зубрицкого посвящена изучению вновь открытого щелочного массива, потому априори актуальна. В распоряжении Артема были материалы по одной из скважин, которой был вскрыт массив Репоярви, на поверхность не выходящий.

В работе сочетаются классические петрографические методы исследования с современными аналитическими возможностями. Для решения поставленных задач материал и методы были выбраны адекватно.

Выводы, которые позволила сделать работа Артема Зубрицкого свидетельствуют об открытии новой петрографической разновидности основных щелочных пород, отсутствующей в петрографическом кодексе. Также результаты позволили определить место изученного массива среди хорошо известных щелочных массивов Карелии и Кольского полуострова.

Единственным недостатком процесса работы, но не текста ВКР, являются сложности в планировании времени работы, которые во многом, были связаны со сложной эпидемиологической ситуацией.

Артем проявил себя как состоявшийся исследователь, владеющий всеми необходимыми компетенциями для дальнейшей геологической деятельности начиная от первичной камеральной обработки образцов и заканчивая владением современными методами анализа и обработки материалов.

Представленная работа несомненно заслуживает оценки «отлично» (A).

Руководитель М.Н. « 10.05.2022 » 20 г.
Н. В. Асорин

